

民政事务局常任秘书长访问日本（附图）

昨日由香港启程到日本访问的民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（七月十六日）参观金泽 21 世纪美术馆。

尤曾家丽此行目的是考察当地的文化机构及设施，了解如何推广文化艺术，并交换意见，以作西九文化区计划的借镜。她亦期望能透过借出展品及交换专才等，促进与日本的文化联系。

金泽博物馆独特之处在其展馆内，其水影分层以其创新的设计意念而名闻于世，每年吸引一百三十万旅客前往参观。由此足证博物馆要有内涵及引人入胜的展品，才可持久地吸引观众。

除了金泽 21 世纪美术馆，尤曾家丽将参观位于东京的多间现代博物馆和日本国立国会图书馆，观摩他们的管理及运作。她并会到访文化厅，了解日本的文化政策。

尤曾家丽说：「中国与日本的文化艺术传统均源远流长，对世界影响相当深远，而两国一直以来都保持紧密的文化联系。」

她希望香港与日本的文化机关，能维持并加强文化交流合作，建立更紧密的文化网络联系。

尤曾家丽亦会藉今次机会向日本有关机关介绍西九文化区计划的最新发展，并与他们分享发展一个融合文化及商住用途综合区的经验。

完

2 0 0 8 年 7 月 1 6 日（星期三）

